

## Η ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΧΟΥΝΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΕΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΠΕΡΕΘΝΙΚΗ ΕΛΙΤ, ΑΛΩΝΙΖΟΥΝ ΑΝΕΜΠΟΔΙΣΤΑ ΜΕ «ΣΥΝΕΔΡΙΑ» ΚΑΙ ΧΟΥΝΤΙΚΕΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ!!

### ΕΝΩ ΞΕΠΟΥΛΟΥΝ ΤΗ ΧΩΡΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΥΝ ΚΑΘΕ ΚΕΚΤΗΜΕΝΟ ΠΟΥ ΣΤΗΡΙΖΕ ΤΗΝ ΛΑΪΚΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ!

...Την ίδια στιγμή η «Αριστερά» του ΣΥΡΙΖΑ έχει γλύψει όλο το διεθνές κατεστημένο (από το αμερικάνικο μέχρι της ΕΕ, μάλιστα βάζοντας υποψηφιότητα για την Προεδρία της Κομισιόν!) και δεν τολμά να μιλήσει ούτε καν για έξοδο από το Ευρώ. Και με καραγκιοζιλίκια, που ο λαός καταλαβαίνει ότι κοροϊδεύουν τη νοημοσύνη του, δήθεν προσπαθεί να μαζέψει «κόσμο» ενάντια στα αλληπάλληλα κοινοβουλευτικά πραξικοπήματα...

Χωρίς έξοδο από την ΕΕ και τις «4 ελευθερίες» της Παγκοσμιοποίησης όμως όλα τα μέτρα που παίρνονται σήμερα (είτε με Μνημόνια είτε όχι), θα παραμείνουν ως έχουν, αφού είναι οι «4 ελευθερίες» της αγοράς και της ΕΕ που μας δεσμεύουν σε αυτά τα κτηνώδη μέτρα, και όχι απλά η «κακιά» Μέρκελ, ο Σόιμπλε κ.λπ. που βέβαια...τη δουλειά τους κάνουν...!!

...Ενώ η «αντικαπιταλιστική Αριστερά» μας, έχει φροντίσει να αποπροσανατολίσει για το πώς βγαίνουμε από την κρίση με βάση τη σημερινή δυνατότητα του λαού μας, (μιλώντας είτε για...σοσιαλιστικές επαναστάσεις και «ρήξεις» που θα μας βγάλουν από την ΕΕ, είτε για άμεση έξοδο μόνο από το Ευρώ που θα ήταν όμως το ίδιο καταστροφικό με τη σημερινή κατάσταση αν μέναμε στην ΕΕ!). Την ίδια στιγμή συμμετέχει μαζί με την ευρω-Αριστερά και σύσσωμο το κατεστημένο σε «αντιφασιστικά» πανηγύρια, για τον δήθεν «Φασιστικό κίνδυνο» από τον οποίο κινδυνεύουμε βασικά σήμερα! Και αυτό όταν στην Ισπανία ο λαός κατεβαίνει κατά εκατοντάδες χιλιάδες για να αντισταθεί στην ντόπια κυβέρνηση που ούτε καν συγκρίνεται με τη δική μας Χούντα και τα μέτρα που παίρνονται, και όχι βέβαια για τον...Φασισμό που απειλεί την Ευρώπη!

Σήμερα η μόνη λύση για τους ήδη κλινικά νεκρούς επαγγελματικούς κλάδους που θίγονται μαζικά με τα κτηνώδη πολυνομοσχέδια που περνιούνται με συνοπτικές διαδικασίες, ως αποτέλεσμα του ακόμα μεγαλύτερου ανοίγματος των αγορών που επιβάλλει η παγκοσμιοποίηση-ΕΕ και απαιτούν οι διαχειριστές της στην Υπερεθνική Ελίτ είναι η ένωση όλων των θυμάτων της Παγκοσμιοποίησης σε ένα:

### ΜΕΤΩΠΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ (ΜΕΚΕΑ) ΜΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΟΧΙ ΓΕΝΙΚΟΛΟΓΙΕΣ.

Όσοι/όσες δεσμεύονται από τους στόχους αυτούς θα συμμετέχουν στο Μέτωπο με δέσμευση να παλέψουν για αυτούς!

*Εν συντομία (ΔΕΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΜΑΣ ΣΤΟ «10 ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ» ΣΤΟ SITE ΜΑΣ):*

#### A) ΑΜΕΣΑ ΜΕΤΡΑ:

- 1) **ΑΜΕΣΗ ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΕΞΟΔΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΕ** (και όχι αληθμείς για έξοδο μόνο από την ΟΝΕ, ... «διαπραγματεύσεις» με τα καθάρματα της ΕΕ, ή «ρήξη» όταν γίνει η σοσιαλιστική επανάσταση!)
- 2) Στάση πληρωμής των τοκοχρεολυσίων και ολοκληρωτική διαγραφή του χρέους
- 3) Αναγκαστική απαλλοτρίωση χωρίς αποζημίωση όλου του κοινωνικού πλούτου που έχει περάσει στα χέρια των ξένων και ντόπιων ελίτ μέσω των ιδιωτικοποιήσεων.
- 4) Επανεισαγωγή της δραχμής και υποτίμηση της, με παράλληλη λήψη μέτρων, ώστε να μην πληγούν τα λαϊκά εισοδήματα και οι μικροκαταθέτες

- 5) **ΜΟΝΙΜΟΙ** αυστηροί κοινωνικοί έλεγχοι στην κίνηση κεφαλαίου, αγαθών και υπηρεσιών
- 6) Κατάργηση όλων των μνημονίων, επαναφορά μισθών και συντάξεων στα προ μνημονίων επίπεδα και επαναπρόσληψη των απολυμένων του δημοσίου, που θα αναδιοργανωθεί ορθολογικά με βάση την αρχή της αυτοδύναμης οικονομίας.
- 7) Κοινωνικοποίηση των Τραπεζών **ΚΑΙ** των Στρατηγικών Τομέων Παραγωγής για να καλύπτονται οι ανάγκες όλων των Πολιτών! (που μόνο έξω από την ΕΕ μπορεί να γίνει!)
- 8) Γενική καταγραφή κινητής και ακίνητης ιδιωτικής περιουσίας όλων των Ελλήνων μέσα και έξω από τη χώρα, με σκοπό την επιβολή δραστικού «προοδευτικού» φόρου μεγάλης περιουσίας.
- 9) Δημιουργία ενός πραγματικά λαϊκού συστήματος υγείας, εκπαίδευσης και κοινωνικών υπηρεσιών
- 10) Ριζική αποκέντρωση της πολιτικής και οικονομικής εξουσίας, με το χτίσιμο νέων τοπικών οικονομικών και πολιτικών δομών με έδρα τους δήμους, ώστε οι θεσμοί να ελέγχονται άμεσα από τους πολίτες.

## **Β) ΑΜΕΣΩΣ ΕΠΟΜΕΝΟ ΒΗΜΑ:**

**ΧΤΙΣΙΜΟ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΒΓΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ** (που δημιούργησε η καταστροφή της Παραγωγικής μας δομής μέσα στην ΕΕ και την Παγκοσμιοποίηση)

Έτσι πρέπει να ληφθούν μέτρα για να ξαναχτιστεί η παραγωγική δομή της χώρας και να τεθούν έτσι οι βάσεις μιας αυτοδύναμης οικονομίας, μέσα από ένα μίγμα μορφών ιδιοκτησίας και μέσων παραγωγής (κρατική, δημοτική, συνεταιριστική, οικογενειακή μικροϊδιοκτησία).

Οι κλάδοι λοιπόν που σήμερα «σαλαμοποιούνται» και καταστρέφονται ο ένας μετά τον άλλον, έτσι ώστε στην καλύτερη περίπτωση να γίνουμε τα «γκαρσόνια» της Ευρώπης και των προνομιούχων στρωμάτων, πρέπει να ενωθούν σε ένα παρόμοιο μέτωπο.

*Μορφές αγώνα* θα μπορούσαν να είναι «άγριες» απεργίες διαρκείας «από τα κάτω» (πέρα από τους βολεμένους εργατοπατέρες) μέχρι τις καταλήψεις, τη δράση κατά των αισχρών μέτρων της Χούντας, την αποτροπή των επισκέψεων της Τρόικας και των εκπροσώπων της Υ/Ε που σήμερα αλωνίζουν κλπ.

**ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΝΟΣ ΜΕΤΩΠΟΥ ΜΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΟΠΩΣ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΛΕΜΕ ΑΛΛΙΩΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΧΩΣ ΝΟΗΜΑ ΚΑΙ Ο ΛΑΟΣ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΤΙΜΑ ΝΑ ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΜΑΖΙΚΑ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ «ΔΡΑΣΕΙΣ» ΤΟΥ ΠΟΔΑΡΙΟΥ...**

Το Μέτωπο θα έπαιζε έτσι καθοριστικό ρόλο, πολιτικοποιώντας τις απεργίες διαφόρων κλάδων, με τελικό στόχο μια γενική απεργία διαρκείας που θα εξανάγκαζε σε προκήρυξη εκλογών για την ανάδειξη **ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΛΑΪΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ** και για Συντακτική Συνέλευση με τους παραπάνω στόχους.

**ΕΙΜΑΣΤΕ ΗΔΗ ΣΤΟ +105.**

**Ή ΤΩΡΑ ΘΑ ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΜΕ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΕΝΑ ΜΕΤΩΠΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΔΥΝΑΜΙΑ ΜΑΣ, ΣΕ ΕΝΩΣΗ ΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΛΑΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΛΕΥΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙ' ΑΥΤΗ: ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΙΣ «4 ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ» ΤΩΝ ΑΓΟΡΩΝ ΠΟΥ, ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΤΑΚΤΙΚΟΥΣ ΤΟΥΣ, ΞΕΣΚΙΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΛΑΟΥΣ ΣΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ» ΧΟΥΝΤΕΣ ΠΟΥ ΣΤΗΝΟΥΝ.**

**Ή ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΦΕΘΟΥΜΕ ΣΤΗ ΜΟΙΡΑ ΜΑΣ!!**